
生涯学習講座「世界の珍しい植物講座R3.8.4」

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少しつまらない つまらない 未記入

7 3 0 1 0

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し難しい 難しい 未記入

3 4 3 0 1

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

6 4 0 0 1

●受講目的は？

知識を高める
夏休みの勉強

のため

学校生活に活

かす
その他

4 0 3 3

・親子で夏休みの思い出を作るため。

・お母さんに誘われたから。

・お母さんにさそわれたから。

●講座を何で知ったか？

チラシ 家族から 友達から
ホームページ

から

県RENTAI

PORTALから
その他

1 7 1 0 1 0

●性別

男性 女性 未記入

4 6 1

充分満足

27%
満足

37%

少し難し

い

27%

未記入

9%

知識を高める

40%

学校生活に活かす

30%

その他

30%

チラシ

10%

家族から

70%

知人から

10%

県RENTAI PORTALから

10%

男性

36%

女性

55%

未記入

9%

充分満足

55%

満足

36%

未記入

9%

充分満足

64%

満足

27%

つまらな

い

9%



●年代

～９才 ～10代 ~20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 未記入

2 3 0 0 2 2 1 0 1

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

2 7 0 0 0 0 2

●講座に関する意見

●開催してほしい花と緑に関する講座

・知らない事が沢山あって驚きと感動で楽しい時間になりました。

・色んな花を知れて楽しかった。

・楽しかったです。クイズの結果は意外でした。

ネット販売について。

・聞きやすいお話で楽しかったです。

・講座のお話を聞いて、マレーシアに行ってみたいと思いました。

・昨年と同じ様な内容で無駄な時間でした。昨年と同じなら募集時に記載して欲しいです。

・私が知らない花の名前や特徴が分かって良かったです。

～９才

18%

～10代

28%

40代

18%

50代

18%

60代

9%

未記入

9%

岐阜

18%

西濃

64%

未記入

18%


